

今天给各位分享1颗比特币价格走势的知识，其中也会对1比特币价格走势图进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [比特币怎么了？](#)
2. [如果将所有比特币地址的比特币数量监测起来，能预测比特币价格走势吗？](#)
3. [比特币一度升破10000美元关口，对此你怎么看？](#)
4. [比特币怎么亏损的？](#)

比特币怎么了？

比特币是大泡沫，今年就是大幅去泡沫的过程。

谁也都想象不到，比特币最高能上涨至将近20000美元，而且比特币涨的最快的年份是2017年，那时候年初还不到5000美元。

比特币的疯狂上涨，让一部分投资家觉得，比特币再往上涨，拉盘投资成本太大了，而且也纵观思考这个科技新事物，到底值这个价钱么。还有如果只有比特币这一种币还好，关键是还各种各样的币。

OK币、以太币等等，百多来种币都过来凑热闹，一个比特币上科技研究都没取得成就，这么多币都过来凑热闹，这明显就是要爆炸的节奏。而且后来的这些币看起来更没有实际支撑，比特币最起码还有区块链技术撑腰，那些新币种就更如同空中楼阁了，所以跌幅比比特币还要凶猛。

科技进步，将会是比特币接下来上涨、下跌的主要动力。但可以拿比特币与美国股票比啊，如果许多美国股票都很便宜，如苹果、脸书、微软等，那比特币价格也就在1000美元之下。

如果将所有比特币地址的比特币数量监测起来，能预测比特币价格走势吗？

除非你是庄家或者机构的操盘手，否则即使你有拥有量化软件或者智能盯盘软件也无法准确预测比特币价格走势。因为比特币本身的行情趋势就不是市场机制走出来的，虽然这么说也不太严谨，但是庄家的控盘能力和影响价格走势的能力是其他金融博弈市场中完全不存在的。

所以说即使将比特币所有的交易平台价格监控起来，也无法准确的预测比特币的价格走势。一些突发性的市场利好或者利空消息，都能将这个情绪化的市场发挥到极致，而这些突发性的利好或者利空消息或多或少都会掌握在庄家手里，你是没办法去监控和预测的。

所以在当前并没有建立完善交易体系的数字货币交易市场，除了对于趋势的分析之外还要注重自己的信息源消息渠道，而不是一味的通过监测交易量去预测价格，另外告诉你当前交易量排名前十的交易平台都有存在刷量现象，就是机器人挂单自己买自己卖这些量监控起来，对你也是毫无意义。

比特币一度升破10000美元关口，对此你怎么看？

比特币近期的第一阶段上升趋势，到目前为止可能进入了结束状态。从之前突破10500美元前高之后，就进入了不断的回调状态，即使这两次的回调均有突破和接近1万美元，但是转瞬即逝，都会下跌至9500美元上方。

近期比特币的走势会陷入一个大周期的牛市回调震荡状态，下方的重要支撑趋势是9000美元上方的压力位依旧属于10500美元，在这中间会穿插着9200美元和9500美元以及1万美元整数关口的压力位测试。

纵观此次的第一阶段上涨趋势，基本上是比特币先行，而后是8个减产币种带动一波节奏和趋势，后边则是剩下的主流币，包括山寨币和平台币跟随。而截至目前为止，这波上涨趋势已经全部洗盘一遍，至于后续的上漲，很可能会于3月开启。

但是在这之前会反复的在9000美元到10500美元区间内震荡洗盘，等待市场重新选择方向之后才有可能进行新的第2阶段上涨。

比特币怎么亏损的？

我大概看了下今年比特币整年的走势，3月比特币价格是5000美金左右，6月价格是1万美金左右，如果没猜错那人应该是看空比特币了，开空单而且加了杠杆，结果亏了两千多万。而现在比特币24000美金了。如果那人不爆仓继续亏的话，现在亏损估计都超过5000万了！所以说加杠杆一旦方向看错死的是真的很惨，而且根本没得救！

关于1颗比特币价格走势到此分享完毕，希望能帮助到您。